



## TK protokoll

---

*Datum: 2018-05-28*

*Plats: Telefonmöte*

*Närvarande:*

*Ordförande – Lena Kaulanen*

*Elitansvarig – Gunlög Edgren*

*Grenansvarig CP – Sara Guchi*

*Grenansvarig Speed och Wingsuit – Oscar Cottrell*

*Finns inga grenansvariga för CF, FF, Precision och FS/VFS*

*Ej närvarande:*

*Förbundsdomare - Zeljko Tanaskovic,*

*IPC – Elisabeth Mikaelsson*

*Materialansvarig – Percy Kristersson*

---

### **Nya CP Intermediate regler**

Beslut att ändra regler för CP intermediate.

### **Landslag 2019**

Dokument skall tas fram till alla som är landslagshoppare. Det skall innehålla skyldigheter/rättigheter för landslag samt annat viktigt som en landslagshoppare bör veta och skriva under. Detta dokument skickas in till TK.

### **Budget**

Genomgång av budget 2018, ny fördelning.

### **Ren vinnare**

Beslut att TKs medlemmar genomför denna utbildning och lägger diplomerna i Dropboxen.

### **Elitmedel**

Diskussion kring förslag för Elitmedel 2019.

### **Övrigt**

- SFF styrelse har godkänt kostnaden för de nya medaljerna. Lena meddelar Hallmans.
- Nya SWE tröjorna har kommit och kommer att börja delas ut.

Lena Kaulanen

Ordförande TK